沈雷



#### 清水鼓动 一球/球半 藤枝 MYFC

周六102 日乙 竞彩不让球推荐:3

# 直奔升级而去,清水心跳当轻取对手

12 联赛本周末举行第19轮比赛。 由于长崎航海与磐城FC一战被延期 至6月26日举行,因此清水心跳将肯 定锁定"半程冠军"。当然,对于这支 来自静冈县的老牌劲旅,"半程冠军" 没有意义,清水的目标只有升级。

上赛季,清水在赛季首尾两端给 自己挖了坑。先是以5平2负的不胜 战绩开局,俱乐部炒了巴西籍主教练 里卡多后扶正助理教练秋叶忠宏。秋 叶带领球队一步步重返积分榜上游, 并从第38轮起一直处于亚军位置,但 末轮球队被倒数第六的水户蜀葵逼 平,排名被磐田喜悦和东京绿茵反超, 最终在升级附加赛决赛里战平东京, 因常规赛排名低而无缘晋级。

秋叶忠宏继续得到俱乐部的信

任.上寨季错过升级机会,确实也很难 怪罪这位48岁的教练,如果前七轮能 多拿哪怕1分,获得亚军的也将是清 水心跳。清水显然吸取了上赛季的经 验,从赛季初就开始了全力奔跑。清 水拥有一套傲视J2的阵容,甚至可以 说在J1也具备了相当的竞争力。北 川航也、原绮辉、乾贵士、权田修一等 拥有旅欧经历的老资格球员发挥了重 要作用,而白崎凌兵、中村亮太朗、高 桥祐治等主力球员也有丰富的国内联

近三轮清水遭遇两败,不过其实 也属正常情况,两场失利均在客场,而 且对手横滨FC和山口雷诺法都是竞 争升级资格的对手。清水在主场具备 了很高的得分效率,目前以7胜1平成

为12主场战绩最佳球队。而对手藤 枝本赛季客场战绩非常平庸, 迄今3 胜5负,三场胜利的对手枥木、水户、 山形都是后六名球队。

藤枝上赛季作为升班马,最终 以第12名早早保级,成绩已经非常 成功。但该赛季球队失72球,是J2 丢球最多的球队,主教练须藤大辅 本赛季主抓防守改造,虽有一定进 步,但进攻失去了特色,球队战绩明 显不如上赛季。虽然靠着第12轮到 第15轮连胜四个保级竞争对手而暂 时安全,但这样的状态能持续多久 是一个谜。

机构开出清水心跳主场-1.25球 的亚洲指数,对主队非常认可。综上 所述,本场比赛看好清水至少赢2球。



三串四名家提点

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择3场国际赛比赛进 行推荐。

### 波兰VS乌克兰 06-08 02:45 推荐:平

波兰小组赛战绩3胜2平3负,排 名E组第三进入附加赛,最终分别淘 汰爱沙尼亚与威尔士,搭上了欧洲杯 的末班车。莱万坐镇的波兰锋线发挥 还算不错,小组赛合计入10球,但比 起进攻端,他们防守表现则要差得多, 8轮共有10个失球,这也是波兰最终 无法取得直接出线名额的主要原因。

乌克兰同样是通过附加赛完成突 围,他们分别淘汰了波黑与冰岛。比 起波兰,乌克兰小组赛的表现则要均 衡不少,8场比赛取得4胜2平2负,得 失球11比8,是C组除英格兰外失球 最少的球队,并且与意大利同积14 分,只可惜因微弱的劣势,最后未能取 得直接出线的资格。上一场友谊赛对 阵欧洲杯东道主德国,虽然乌克兰被 全场围攻,但最终他们凭借着稳固的 防守如愿()比()收场。此番与波兰一 战,相信乌克兰能继续保持不败。

### 葡萄牙VS克罗地亚 06-09 00:45 推荐:胜

葡萄牙在最近10场比赛中取得9 胜1负的成绩,球队近期状态不错。 国际足联最新排名显示,葡萄牙排在 第六位。葡萄牙在过去10场比赛中 场均打进3.2球,进攻状态十分火热。 近7个主场累计失2球,主场作战防守 能力较强。葡萄牙过往对上克罗地亚 并无败绩,心理上有一定优势。

克罗地亚风格较为保守,球队以 防反为主,近8场比赛有5场出现小比 分。克罗地亚在过去10场比赛中累 计失5球,防线密不透风。近五场比 赛4胜一平,球队状态不错。

克罗地亚"黄金一代"正在老去, 球队竞争力随之下降,反观葡萄牙近 年人才辈出,整体实力出众,况且双方 近2次交锋都是葡萄牙笑到最后,看 好主胜。

### 西班牙VS北爱尔兰 06-09 03:30 推荐:让球负

西班牙在最近10场比赛中取得7 胜2平1负的成绩,球队近期状态不 错。国际足联最新排名显示,西班牙 排在第八位。西班牙在过去10场比 寨中累计失7球,防守能力较强。近 10场累计打进30球,场均进球高达3 个,进攻火力十足。

北爱尔兰在国际足联排名第73 位,过去十场场均打进0.9球,进攻手 段匮乏。北爱尔兰风格较为保守,近 10场比赛只出现两场大比分。北爱 尔兰过去十个客场只赢下了两场,球 队客场作战能力一般。

北爱尔兰最近三场都能赢下数 据,近期赢数据能力不俗。本场比赛 机构给出主让两球半,西班牙未必能



#### 丹麦 平半 挪威

周六110 国际赛 竞彩让球推荐:0

# 挪威有望不败而回

北京时间本周日凌晨,丹寿将在哥 本哈根迎来同挪威的一场友谊赛,这也, 是丹麦在德国欧洲杯之前的最后一场 热身赛。周中双方也都各自进行了一 场比赛,其中丹麦在主场2比1击败了 瑞典,而挪威则是以3比0轻取科索沃。

尽管丹麦在上届欧洲杯中杀入 四强,但随后这支队伍逐渐开启了 下滑的模式。不仅在卡塔尔世界杯 上直接小组垫底出局,而且从本次 欧洲杯预选赛的表现来看,丹麦虐 菜的属性在走低。而人员方面丹麦 似乎将要步入到一个青黄不接的阶 段。尽管在与瑞典的比赛中, 丹麦

的一干老将依旧发挥出色,但不可 否认的是这支瑞典队顶多也就只能 算半数主力登场,尽管场面上丹麦 占据优势,但最终他们其实赢得并

而挪威尽管同样无缘本届欧洲 杯正赛,但从与科索沃的首发阵容来 看,哈兰德和厄德高均悉数登场,其 中哈兰德更是直接上演了帽子戏 法。在过去的一个赛季中,关于哈兰 德的争论似乎就没有停止过,相信无 论是对于哈兰德本人,还是整支挪威 队,都应该还憋着一口气。虽然本届 杯赛他们只能作为一名看客,但本场

同丹麦的比赛态度,至少跟之前的瑞 典相比来说,应该会好很多。毕竟在 近20年的交战中,挪威还从未曾击 败过对手。

机构方面本场是给到了一个主让 平半中低水的亚洲初始数据,由于本 场比赛是丹麦本届欧洲杯之前的最后 一场热身赛,这个时候多少还是会让 队伍上下有所保留的,毕竟谁都不希 望看到在大赛来临之际,有什么意外 发生。反倒是挪威这边基本不会有太 多顾虑。因此只要后市主队水位无法 有效控制的话,本场比赛笔者还是看 好挪威有望不败而回。



#### 英格兰 两球/两球半 冰岛

周五101 国际赛 竞彩不让球推荐:3

# 英格兰队拿捏手下败将

大家过往对英格兰的印象多数 是球星多,但捏合不到一起,所以大 赛成绩基本不好令球迷失望习以为 常,但近3届世界大赛,三狮军团令 人刮目相看,分别在2018世界杯闯 入四强,2020欧洲杯屈居亚军,以及 2022世界杯止步八强,整体成绩相 较以前有明显提升。这不得不提主 帅索斯盖特,即使一直备受外界质 疑其执教能力,但他的确让英格兰 队成为了一个整体,球星之间没有 争吵,只想为球队付出,这一方面,

索斯盖特做得非常好。回归正题, 此次国际友谊赛面对冰岛,英格兰 肯定会继续练兵和熟练技战术,上 一场对阵波黑,凯恩、帕尔默和阿诺 德等球员的状态不俗,特别是阿诺 德,被上提到后腰位置,他收获了一 个入球,此番迎战无欲无求的冰岛, 英格兰绝对希望带着胜利进入到欧 洲杯决赛圈的比赛中。

冰岛是欧洲二流球队,他们曾 有过连续参加两届世界大赛(2016 欧洲杯和2018世界杯)的高光,不过

得3胜1平6负,积10分排在组内第 4,好在通过欧国联获得一个附加赛 名额,但最终倒在了乌克兰的脚下, 无缘欧国杯决赛圈。冰岛本期名单 多数球员在北欧联赛效力,球员能 力有限,而且最近2次与英格兰交 手都输球,其间攻守严重失衡,得失 球比为0比5,可以说,冰岛完全没 有抗衡英格兰的能力,此番再战英

自此之后,球队就被打回原形。本

届欧洲杯预选赛,10场小组赛只取

### 攻守均衡,德国队必胜

谢勤

周五103 国际赛 竞彩不让球推荐:3

德国作为世界足坛的传统强 ,一直以来都以强大的整体实力 和精湛的技战术水平著称。在FIFA 最新一期排名中,他们排在第16位, 而希腊则排在第50位。德国队内拥 技术又有力量的球队。 有众多世界级球员,诺伊尔、克罗 斯、穆勒等,还有诸如维尔茨和穆西 亚拉等年轻小将,十分具备实力。 从近期的表现来看,德国展现出了 不俗的状态,攻防两端都有出色的 第三,然后在最后一场附加赛和格鲁

不败战绩,其中得失球比为4比1, 哈弗茨作为正前锋,与法国一战还 取得入球。纳格尔斯曼自上任以 采取稳健的防守策略,并寻找快速反 来,逐渐将德国打造成了一支既有

的欧洲杯中,原因无他,预选赛小组赛 与法国、荷兰分在同组,最终屈居小组 发挥,近3场友谊赛交出2胜1平的 吉亚战至12码,最终爆冷落败,目送格 被看好。

鲁吉亚搭上前往德国的列车。虽然希 腊具备一定实力,但稳定性绝对无法 和德国相提并论。

格兰,冰岛输球无可避免。

在战术层面上 德国可能会依靠 他们强大的中场控制力和精准的传球 来撕裂对手的防线。而希腊则可能会 击的机会。此外,这场友谊赛对于双 方而言,不仅仅是一场普通的比赛。 相比之下,希腊多方面不如德国, 德国需要通过这样的高质量对抗来进 首先他们就没有资格参与到即将开打 一步磨合阵容,为即将到来的欧洲杯 做好充分准备。而希腊则希望通过与 强队的交锋,来检验和提升自身的实 力。但无论如何,德国还是更加值得